

# Výzva k podání rakousko-českých návrhů projektu v základním výzkumu

## GAČR

Skupina grantových projektů mezinárodní grantové projekty hodnocené na principu Lead Agency („LA granty“)

Rakouská agentura pro vědu Fonds zur Förderung der wissenschaftlichen Forschung (FWF) a Grantová agentura České republiky (GA ČR) vyhlašují společnou výzvu na podávání bilaterálních **rakousko-českých projektů základního výzkumu**.

Společný mezinárodní projekt musí vykazovat prvky opodstatněné spolupráce mezi oběma týmy, přidanou vědeckou hodnotu společného výzkumu, vědecká práce obou výzkumných týmů musí být úzce propojena. Navrhované projekty budou hodnoceny na základě Lead Agency (LA) principu. To znamená, že **návrhy projektů jsou hodnoceny pouze jednou z agentur**. Návrh projektu musí být připraven v souladu s formálními pokyny a předpisy LA agentury (agentury, k níž je projekt podáván). **Na základě předběžné dohody bude v soutěži vyhlášené v roce 2017 s počátkem řešení projektů v roce 2019 v roli LA rakouská FWF**. Navrhované projekty mohou být maximálně tříleté.

**Počátek lhůty pro podávání návrhů je 14. prosince 2017, konec lhůty pro podávání návrhů projektů je 16. března 2018.** Navrhovatelé musí kopii podaného návrhu projektu zaslat GA ČR na níže uvedený kontakt. Navrhovatelé po vyplnění a podání návrhu projektu FWF zašlou GA ČR elektronickou formou:

kopii navrhovaného projektu,  
českou část návrhu rozpočtu,  
doklady k prokázání způsobilosti,  
na e-mail: la.fwf(at)gacr.cz, a to nejpozději do 16. března 2018.

Návrhy projektů mohou být podány do všech oborů základního výzkumu v následujících oborech:

1. technické vědy
2. vědy o neživé přírodě
3. lékařské a biologické vědy
4. společenské a humanitní vědy
5. zemědělské a biologicko-environmentální vědy

### **Rozpočet navrhovaného projektu**

Rozpočet projektu musí být navržen zvlášť pro rakouskou a českou stranu, a to v souladu s pravidly každé z jednotlivých agentur.

### **Způsob podání návrhu projektu**

Společný návrh projektu popisující podrobně celý plánovaný výzkum za českou a rakouskou stranu je podáván FWF nejpozději do 16. března 2018, a to v souladu s pravidly podání projektu FWF.

Veškeré formuláře pro podání návrhu projektu jsou ke stažení na stránkách FWF:  
<http://www.fwf.ac.at/de/forschungsfoerderung/antragstellung/internationale-programme/joint-projects-era-net-calls/>.

Podrobné informace a formuláře k programu jsou na adrese: **<https://gacr.cz/vyzva-k-podani-rakousko-ceskych-navrhu-projektu-v-zakladnim-vyzkumu-2/>**